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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 21 RANTAU UTARA  

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas / Semester : II (Dua) / 2 

Tema  : Kasih Sayang 

Sub Tema  : Kasih Sayang kepada Sesama 

Alokasi Waktu : 10 Menit 
 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

. 

 Melalui kegiatan diskusi siswa dapat meyakini adanya Allah SWT yang maha pengasih lagi maha 

penyayang 

 Melalui gambar siswa dapat menceritakan cara memaafkan kesalahan temannya 

 Dengan mengamati gambar,siswa dapat mengidentifikasi perilaku kasih sayang kepada sesama 

dengan tepat 

 Dengan penugasan siswa dapat membedakan contoh perilaku kasih sayang kepada sesama. 
. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Pendahuluan 

o Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam dan berdoa bersama  (Religius). 

o  mengabsen kehadiran siswa 

o Menyanyikan” lagu kasih sayang” 

o Menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan dilakukan.(Motivasi) 

 

 Kegiatan Inti 

o Siswa mengamati gambar yang ada di kelompoknya 

o Setiap kelompok berdiskusi mengidentifikasi perilaku kasih sayang sesuai gambar 

o Melalui lagu dan bola yang di lemparkan setiap kelompok akan mempersentasekan hasil diskusi 

kepada kelompok yang lain 

o Bertanya jawab tentang hal-hal yang berkaitan dengan gambar 

                   Pertanyaannya adalah : 

1. Gambar manakah yang menunjukkan kasih sayang kepada teman 

2. Mengapa kita harus sayang kepada sesama  

3. Apa yang harus kamu lakukan apabil temanmu tidak masuk sekolah dalam waktu lama (Critical 

thinking) 

o Guru memberikan penguatan 

  

 Kegiatan Penutup 

o Guru membuat kesimpulan / rangkuman  pelajaran  

o Siswa mengerjakan soal materi yang telah dipelajari (Refleksi) 

o Salam dan do’a penutup sesudah selesai belajar yang di pimpin oleh salah satu siswa (Religius) 

 

PENILAIAN 

Penilaian sikap: Observasi selama kegiatan berlangsung 

   

NO Kelompok Aspek yang di nilai 

Penguasaan materi Keaktifan Kesantunan 

BT MT MB MT BT MT MB MK BT MT MB MK 

1  ASAH                

2 ASIH                

3 ASUH                

4 KASIH                
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Keterangan 

 

MK: Membudaya(peserta didik terus menerus memperlihatkan perilaku yang dinyatakan     

dalam indikator ) 

MB:    Mulai berkembang (peserta didik sudah memperlihatkan berbagai tanda perilaku yang  

dinyatakan dalam indikator) 

MT:  Mulai terlihat (peserta didik sudah mulai memperlihatkan adanya tanda-tanda awal   

perilaku yang dinyatakan dalam indikator) 

BT:  Belum terlihat (peserta didik belum memperlihatkan tanda-tanda awalperilakuyang 

dinyatakan dalam indikator) 

 

Rantauprapat,         Mei    2021 

 

Mengetahui             

Kepala Sekolah         Guru Agama kls 2  

 

 

MINSOR. S.Pd    KHAIRANI NASUTION.S.Pd.I 

NIP: 197309181997121002    NIP :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


